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ATA Nº 3/CPPD/UFFS/2021

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DA
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

Aos catorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos,
por meio de teleconferência pela plataforma Cisco Webex Meetings, foi realizada a 2ª Reunião
Extraordinária de 2021 da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) da Universidade
Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pela servidora Débora Leitzke Betemps, do Campus
Cerro Largo.  Fizeram-se presentes à reunião os seguintes membros da Comissão: Débora
Leize Betemps - NPPD Cerro Largo;  Denilson da Silva - NPPD Erechim; Riciéri Naue Mocelin
- NPPD Passo Fundo; Antônio Marcos Myskiw - NPPD Realeza,  Carlos Augusto Fernandes
Dagnone  -  NPPD  Laranjeiras  do  Sul.  Não  comparecerem  e  apresentaram  justificativa:
Samuel Mariano Gislon da Silva - NPPD Chapecó; Andresa Freitas – NPPD Laranjeiras do Sul.
Conferido o quórum regimental, às oito horas e trinta minutos a presidente declarou aberta a
reunião  e  apresentou  a  pauta:  1. Apreciação  da  ata  da  reunião  anterior;  2. Análise  e
encaminhamento  do  Processo  nº  23205.001034/2017-77  -  Afastamento  Para  Capacitação
Docente - Doutorado;  3. Agenda de reuniões da CPPD/2021; Passando ao item 1, a presidente
submeteu as atas nº um e dois da CPPD, sendo que o professor Denilson solicitou duas correções
na ata de número um, na linha 8, um erro de grafia e nas linhas 41 e 42 o seu nome duplicado.
Não havendo mais nenhum outro pedido, as atas foram aprovadas. Passou-se ao item 2, com a
análise do processo, neste sentido, a comissão realizou esclarecimentos acerca do ponto e decidiu
por unanimidade encaminhar o referido processo ao Reitor. Na sequência, seguiu-se ao item 3,
acerca da agenda de reuniões da CPPD, a presidente realizou rápida exposição sobre a agenda,
consultou aos demais conselheiros sobre a possibilidade de as demais reuniões ocorrerem em
uma das  quartas  de  manhã,  dos  meses  de  junho,  setembro e  dezembro.  Desta  forma,  ficou
estabelecido que a próxima reunião ordinária da CPPD, irá realizar-se no dia vinte e três de
junho. Dando continuidade, a presidente comunicou acerca de sua participação em uma reunião
do GT DE Políticas Públicas em Chapecó, sobre a Resolução nº 49 Consuni-2021, da Progressão
Docente.  A presidente  realizou  considerações  sobre  a  sua  fala  no  GT e  salientou  que  esta
demanda  ainda  não  chegou  à  CPPD,  sugeriu  a  leitura  da  referida  resolução.  O  conselheiro
Antonio ponderou sobre a importância do assunto e sugeriu um encaminhamento de reunião
junto  à  Comissão  Própria  de  Avaliação  (CPA),  com  o  intuito  de  promover  o  trabalho  em
conjunto.  A presidente  manifestou  acordo  com  o  encaminhamento  sugerido.  A presidente
comunicou ainda,  que estão sendo realizados trabalhos de planilhamento de dados acerca da
carga horária docente no Campus Passo Fundo, e sugeriu que nos demais campi sejam adotadas
as atualizações dos referidos dados. O conselheiro Denilson solicitou rever a data da próxima
reunião, bem como, realizou o pedido para que os processos que se seguiram na pauta da CPPD,
sejam comentados  com uma  breve  contextualização  da  demanda  encaminhada.  A secretaria
esclareceu que todos os processos e documentos são disponibilizados no moodle para análise dos
membros da comissão. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença e, às nove
horas e trinta  e cinco minutos,  foi  encerrada a reunião,  da qual  eu,  Mirian Lovis de Souza,
Secretária da Comissão Permanente de Pessoal Docente, lavrei a presente Ata que, aprovada,
será devidamente assinada por mim e pela Presidente desta sessão Débora Leitzke Betemps.
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